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Má loňská tři setkání s muzikou trampské skupiny Falešná karta: První - prostřednictvím CD,
doma, nikoliv na koncertě či jejich oblíbených sejšnech. Získali si mě na první poslech. Druhé -
na živo na nekonečných nočních sejšnech na Slunovratu, za kuropění jsem šla rovnou na vlak.
Třetí - Trampská Porta v Ústí,  radovala jsem se s nimi ze zisku divácké Porty. Letos se chystají
opět na Zahradu.  Kapelník Milda Dvořák mi prozradil jak:     

Zhruba před rokem jste vydali vaši první desku, jak se prodává?

Vydávali jsme si ji sami. Teď už jsme v plusu, takže jsme spokojení. Doplním ještě, že v
současnosti se také snažíme šířit mezi lidi živou nahrávku z pořadu Milana Tesaře "Jak se Vám
líbí" z rádia Proglas, kde se nahrávka výrazně přibližuje tomu, jak je nás možné slyšet na
vystoupeních - CD se jmenuje Falešná karta - live. 

Chystáte nějakou další nahrávku?

V nejbližší době asi ne.

S jakým repertoárem vyrážíte na Zahradu? Budete ho nějak výrazně obměňovat?

Pro Zahradu změny ještě neplánujeme. V blízké budoucnosti ale dvě nové písničky do
repertoáru zařadíme.

Co budete dělat v Náměšti ještě kromě hraní recitálů?

Znáš nás, Džexno - určitě budeme sejšnovat.

Kde všude vás ještě uslyšíme letos v  létě?

Po Zahradě je zatím naplánované hraní až v září na trampském festivalu ve Skaličce. Je ale
možné, že nějaké vystoupení přibude na poslední chvíli.

Co byste vzkázali divákům, kteří budou v Náměšti držet v ruce divácký hlas...?

Ať ho dají kapele, jejíž muzika se jim líbí a která je jim sympatická. (Pokud tou kapelou náhodou
budeme my, tak nás to potěší.)
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Mildo, děkuji za rozhovor a našim čtenářům  připojuji vaši oficiální zahradní vizitku:

Falešná karta je trampská kapela (a zároveň trampská osada) z Nového Města na Moravě.
Hlavně je to však parta kamarádů, kterým je spolu dobře, kteří spolu jezdí na vandry nebo na
vodu, a z jejich muziky je to znát. Dali se dohromady v roce 1995 a od té doby stihli posbírat
slušnou řádku ocenění z řady nejen trampských akcí. Mohou se chlubit vítězstvím například na
Olešnické kytce, na Trampské notě, Trampském cigáru, Country tribuně či Tovačovském
portálu,  za svou nejvýznamnější  trofej považují Trampskou Portu, kterou vybojovali v roce
2003. Dvakrát hráli na Slunovratu v Pardubicích, v roce2003 tam na sebe upozornili především
po skončení hlavního večerního programu, kdy táhli velmi povedený jam-session na malé
scéně až do rána. Mají za sebou také několikanásobnou účast na Zahradě, kde vždy rozdávali
pohodu v rámci Trampského odpoledne na zámku. Jejich diskografii zatím tvoří dva nosiče
vydané vlastním nákladem: Kamarádům...(2003) a  Live 2003 (nahráno živě jako součást
pořadu Radia Proglas "Jak se Vám líbí?). V současné době hrají ve složení: 

Milan "Milda" Dvořák - kytara a zpěv, Vlastimil "Vlasťák" Libra - kytara a zpěv, Zdeněk "Číra"
Jirčík a Pavel "Jim" Macháček - kontrabas a zpěv. 

Obsáhlý rozhovor  s kapelou najdete v červnovém čísle časopisu Folk &Country.

Web: http://mujweb.cz/zabava/fkarta
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